



Два подростка осуждены за разбойное нападение на магазин

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по факту разбойного нападения на магазин в поселке Кез, совершенного двумя 16-летними подростками, которые ранее уже привлекались к уголовной ответственности за кражу и грабеж. По данным следствия нападение было совершено 25 марта, вечером, когда в магазине не было покупателей. Угрожая продавщице предметом, похожим на пистолет, злоумышленники потребовали отдать им деньги. Девушка успела спрятаться в подсобном помещении. Подростки похитили из кассы деньги в сумме около 7 тысяч рублей и скрылись. Но далеко им уйти не удалось. Один несовершеннолетний был задержан по «горячим следам», другого задержали спустя несколько часов. Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике им предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 162 УК РФ – разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Приговором суда им назначено наказание: одному из налетчиков 9 месяцев лишения свободы, второму, самому дерзкому – 3 года лишения свободы.

12 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692970>